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	1. Calculer :
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	2. Écrire les nombres suivants sous la forme d'une puissance d'un seul nombre ( forme a n ) :
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	3. Simplifier, puis calculer :
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	4.1. L'épaisseur d'une feuille de papier est 7 ( 10 (5 m.

Pour calculer l'épaisseur, en cm, d'une ramette de 500 feuilles, calculer : 500 ( 7 ( 10 (5 ( 102
( L'épaisseur d’une ramettes de 500 feuilles est 3,5 cm.

4.2. Le volume d'un globule rouge est environ 1,8 ( 10 (13 dm3.

Pour calculer le nombre approximatif de globules rouges contenus dans 5 litres de sang, effectuer le calcul ci-contre :
	



( Dans 5 litres de sang, il y a environ 2,8 ( 1013 globules rouges, soit 28 000 000 000 000.

	4.3. La vitesse de la lumière est 3 ( 10 8 m/s.

La distance Soleil–Terre est 1,5 ( 10 11 m.

Pour calculer le temps, en secondes, nécessaire à la lumière pour atteindre la Terre, effectuer le calcul ci-contre :
	



( Le temps mis par la lumière du Soleil pour atteindre la Terre est 500 secondes.






















































1/1



_1070810888.unknown

_1070810960.unknown

_1070811802.unknown

_1070811818.unknown

_1070810906.unknown

_1070810813.unknown

_1070809411.unknown

_1070809914.unknown

_1070809937.unknown

_1070809965.unknown

_1070809891.unknown

_1070807831.unknown

_1070809381.unknown

_1070806878.unknown

